

台灣電力工會第六十二分會 第9屆第10次理事會會議記錄

一、時間：112年10月30日下午2時00分

二、地點：62分會辦公室

三、主席：張常務理事璪云

紀錄：許舒捷

四、出席人員：朱富玄、葉雯靜、蔡輝木、紀政委、何孟親、莊旭
輝、李宇茹、林雍健、王瑞霖

五、列席人員：蔡代表憲章

六、主席報告及重要來文摘要：**【葉福利理事雯靜】**

- 1、目前正值選舉期間，為使明年爭取的福利及各項案子推動順利，全省各分會正積極動員地方活動。
- 2、有關組織轉型期程，鑑於政府提出之再生能源、淨零碳排等政策，台電公司需維持既有之綜合電業才能配合各項政策之推動，工會將持續表達不分割立場。
- 3、持續配合總會辦理各項福利案。
- 4、已將各項福利案公布於LINE群組(62分會聊天室)及62分會網頁，請會員自行上網瀏覽，以瞭解最新的資訊。
- 5、62分會已透過LINE群組辦理各項團購活動，感謝大家踴躍參加，會員如有優質商品，亦可告知工會辦理。

七、工作報告：

● **會員代表：【蔡代表憲章】**

- 1、10月26日萬大電廠員工為檢故障空拍機，失足跌落懸崖送醫不治，員工應以自身安全為首要，避免憾事再發生。

2、這幾個月接連有颱風入境，區處全體動員，所有同仁都盡心盡力搶修，儘快恢復供電；除此之外，也支援其他台東、嘉義區處，發揮台電一家的精神，謝謝全體會員的努力及付出；也謝謝副理事長及全體理事會爭取颱風待遇，讓同仁無後顧之憂。

● **文宣理事：【朱理事富玄】**

- 1、分會網頁持續更新，有關工會最新的資訊皆已發布在 62 分會網頁上，會員可上工會網站瀏覽。
- 2、本分會網頁(包含各項福利資訊)與總會網頁同步更新，請有相關福利需求同仁可至分會網頁瀏覽。

● **組訓理事：【蔡理事輝木】**

- 1、9 月份本處總人數為 325 人。
- 2、近日開始季節交替，請大家注意自身的健康，注意保暖，穿衣服時可選擇「洋蔥式」穿法！
- 3、南部登革熱疫情有漸漸好轉，不過也請大家注意家中容器是否積水，避免孳生病媒蚊！
- 4、一年一度聖誕晚會暫定為 12 月中旬，日後將會發放報名表，請各會員確實登記，以便主辦單位拿捏餐點分量。

● **勞資理事：【紀理事政委】**

- 1、台電公司面臨鉅額虧損，考成獎金、績效獎金亦能領足，實屬不易，全賴基層員工的辛勞。
- 2、112 年度聯合婚禮，預定於台北市南區處辦理，敬請有資格的

同仁踴躍參加。

3、中秋節禮金 1,500 元，禮金、禮券三選一，選擇禮金者於十月份入帳。

● **工安理事：【歐理事子銘】**

- 1、天氣轉涼，早晚溫差大，注意保暖，活動前應先充分熱身。
- 2、近期他單位發生員工墜落事故，重申登桿作業時安全帶、輔助繩應交替使用，避免危險。
- 3、汽、機車進入區處後至停車場（棚）前尚有一段距離，偶有貨車卸貨佔用空間及同仁通行，應放慢行進速度，以確保安全。

● **財務理事：【何理事孟親】**

- 1、本分會至 112 年 9 月底尚結餘 712,481 元整，詳情請參閱 112 年 9 月份收支報告表。

九、臨時動議：

提案人：蔡代表憲章

案由：麻豆服務所假日常有民眾私車停放，導致眷屬宿舍員工無法正常出入。

決議：建請總務組設法改善。

提案人：王秘書瑞霖

案由：近年公司陸續增加了許多新進同仁，因此公司汽機車數量日益增加，並且停車場有多輛貌似無人使用之汽機車閒置，導致停車格不太夠用。

決議：建請總務組設法改善

十、散會